

Hajdúnánás

Rendkívüli városi tanévnyitó volt Hajdúnánáson. Első alkalommal rendezett Hajdúnánás önkormányzata a város pedagógusai számára tanévnyitó ünnepséget. Az augusztus 20-ai összejövetelre a város valamennyi pedagógusát meghívták. Az esemény azért is jelentős, mert az eddigiektől eltérően mostantól e tanévnyitó keretében történik majd a pedagógusok jutalmazása. A képviselő-testület tavaly novemberben döntött a jutalmazási szabályzat ezen módosításáról.

Nyírábrány

Nemrégiben ismét ünnepelni gyűltek össze az idősök otthonának lakói, kilenc társukat köszöntötték névnapjuk, születésnapjuk alkalmából. A vidám délutánra meghívták a helyi nyugdíjasklub tagjait is, akik nem először látogattak el az otthonba. **Nagy Edit** programszervező köszöntött

mondott, **Vajta Zsöf** lakó, **Füzesi Zoltánné Erzsike** néni a nyugdíjasklub vezetője verssel kedveskedett, néhányan pedig keringőt táncoltak az ünnepeket és a lelkes közönség szórakoztatására. A táncot **Rácz Istváné** gondozó tanította be.

Újléta

A falu aktív korú népességének 22,6 százaléka regisztrált munkanélküli. A



Szabó Sándor
(Fotó: Sz. Vrancsik Éva)

tényleges állásnélküliek száma azonban ennél 43 fővel több – tudtuk meg **Szabó Sándor** polgármestertől. Ők azok, akik nem működnek együtt a munkaügyi kirendeltséggel. Ez pedig egyéni érdek lenne, hisz csak így maradhatnak bent a szociális ellátórendszerbe. Szeptember 1-jétől 8, halmozottan hátrányos hely-

zetű családon tud segíteni az önkormányzat. Három hónapig közhasznú foglalkoztatás keretén belül a közterületek, parkok, temető karbantartását végzik. Ezzel 60 főle emelkedik azok száma, akik az idén közhasznú vagy közcélú foglalkoztatás keretén belül munkát kaptak.

Nyírácsád

Október végére befejeződik a szennyvízcsatorna-hálózat folyamatban lévő, 6,3 kilométeres szakaszának kiépítése, melyre háromszáz háztartás csatlakozhat, valamint elkészült a napi 500 köbméter kapacitású új szennyvíztelep is – tudtuk meg **Katona Gyula** polgármestertől. A szennyvízhálózat kiépítésének második üteméhez 405 milliós céltámogatást nyert a község, amihez ugyanennyi összeget kell az önkormányzatnak hozzátenni. A hiányzó milliókat pályázatok és lakossági hozzájárulás segítségével kívánják pótolni. A beruházás várhatóan 2006-ban indul.



A kiállítás megnyitóján

(Fotó: Barak Beáta)

Hajdúdorog

Időszaki kiállítás nyílt augusztus 20-án, a bősörményi Hajdúsági Múzeum fejedelemtől szóló tárlatát kapta kölcsön a Jaczkovics úti helytörténeti gyűjtemény. **Nyakas Miklós** muzeológus tartott tárlatvezetést, majd az ünneplők a moziudvarra sétáltak, ahol **Kujbus Mihály** polgármester köszöntője után szórakoztató programok vártak.

Vámospércs

A hónap végéig zárva lesz a város könyvtára. Nem maradnak azonban

könyv nélkül, akik nem értesültek időben a kölcsönzési szünetről, ugyanis a művelődési ház dolgozói kiszolgálják az érdeklődőket. Akik internetezni szeretnének, a teleházban megtehetik, ahol 6 számítógépen óránként 200 forintért elérhető a világháló.

Hajdúnánás

Megkezdődtek a hajdúnánási főtérfelújítás előkészületei. A héten kiválasztották a hajdúnánási főtér-átalakítási program kivitelezőjét. A szerződés kötés a kivitelező és a város között előreláthatólag augusztus 26-án

létrejön. A felújítási munkálatok ezért valószínűleg két héten belül megindulnak. Az első „kapavágásra” a tervek szerint ünnepélyes keretek között kerül majd sor szeptember 1-jén.

Bocskai kert

Az idén a virágkarneválon is fellépő japán együttes műsorát láthatta a bocskai kert közönség. A debreceniek is ízelítőt adtak a magyar művészetből: néptáncal és népzenevel mutatkoztak be a vendégeknek a Hajdú néptáncgyűjtés tagjai.



Látványosság a falu utcáján

(Fotó: Czibere Anikó)